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актуальною і розглядається як одне з ключових завдань у формуванні майбутніх 

фахівців публічного управління. 

У Херсонському державному аграрно-економічному університеті ділова 

англійська мова відіграє важливу роль у підготовці магістрів публічного 

управління та адміністрування. Навчальна програма цієї дисципліни враховує 

професійне спрямування, а отже, має на меті розвиток навичок іншомовного 

спілкування з професійно-ділової тематики, необхідних для виконання фахових 

завдань. Відбір матеріалу для навчання, його організація відповідно до 

навчальних цілей та рівня володіння мовою різними студентами, а також вибір 

методів навчання щороку потребують перегляду викладачами ділової англійської 

мови. 

Універсальною метою, сформульованою в більшості навчальних програм 

дисципліни, є розвиток загальних і професійно-орієнтованих комунікативних 

мовленнєвих компетенцій для забезпечення ефективного спілкування в 

академічному та професійному середовищі, тобто «її зміст організовано 

відповідно до загальних професійних навичок, необхідних у різноманітних 

професійних сферах і ситуаціях» [1]. На відміну від багатьох інших дисциплін, 

значна увага у навчанні ділової англійської мови, як і взагалі будь-якої іноземної, 

приділяється студентам, яким ця дисципліна викладається. 

Студентам, які здобувають ступінь магістра за спеціальністю «Публічне 

управління та адміністрування», пропонується певний набір тем, актуальних для 

даної спеціальності, які вони будуть використовувати у своїй майбутній 

професійній кар’єрі. Очевидно, що до кожного студента потрібно застосовувати 

індивідуальний підхід, оскільки серед них можуть бути такі, що не мають 

практичного досвіду, або фахівці, які вже працюють за фахом, мають певний 

обсяг знань і застосовують їх, але не володіють іноземною мовою в достатній 
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мірі. Тому бізнес-англійська їм потрібна для пошуку нової роботи, для 

саморозвитку, підвищення шансів на ринку праці або кар’єрного просування.  

Завдяки ефективній організації навчальної діяльності викладач 

…розвиватиме їхнє мислення, наукову здогадку та інтуїцію, критичний підхід до 

інформації, що міститься в текстах, спонукатиме їх до активності та творчості під 

час читання текстів та в інших видах мовленнєвої комунікації [2]. 

Викладачі ділової англійської мови підбирають спеціальні теми, які 

викликають інтерес у студентів, адже акцент у її викладанні робиться на 

ефективності її використання у професійній діяльності майбутнього фахівця, а не 

на рівні володіння мовою. 

Механізмом розкриття розвивального потенціалу бізнес-англійської мови є 

використання освітніх технологій із спеціалізованим підходом до навчання 

(ділові ігри, тренінги, рефлексивне навчання, розвиток критичного мислення). 
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